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У сучасних умовах розвитку міст та урбанізації, інновації в міському 

плануванні є ключовим фактором забезпечення сталого розвитку та 

покращення якості життя мешканців міст. Нові технології та інструменти, такі 

як технології "розумного міста", географічні інформаційні системи та методи 

біокліматичного проектування, мають потенціал для оптимізації міського 

середовища та підвищення ефективності містобудівної діяльності. Тезисно 

представлені деякі з найбільш інноваційних інструментів міського планування, 

їх застосування та перспективи для досягнення сталого і комфортного міського 

середовища. 

Інноваційні інструменти міського планування допомагають підвищити 

стійкість міського середовища та покращити якість життя мешканців. Інновації 

в містобудівному проектуванні являють собою методи та інструменти, що 

дозволяють проектувати довкілля на основі концепції сталого розвитку як 

балансу всіх сил і взаємодії всіх учасників, що формують і створюють міста [1]. 

Технології "розумного міста" дають можливість оптимізувати управління 

міською інфраструктурою та підвищити ефективність містобудівної діяльності. 

Геоінформаційні системи дають змогу аналізувати та прогнозувати зміни в 

міському середовищі та допомагають формувати більш ефективні стратегії 

розвитку міст. 

Методи біокліматичного проектування допомагають створювати приємне та 

екологічно чисте міське середовище та підвищувати енергоефективність 

міської інфраструктури. 

Використання інноваційних інструментів міського планування вимагає 

спільних зусиль влади, бізнесу та громадськості, а також забезпечення 

доступності та ефективності цих інструментів для всіх верств населення. 

Також не можна забувати і про навколишнє середовище. Взаємодія 

природного та урбаністичного оточення складає сучасне довкілля. Баланс 

однієї сфери неможливий без балансу іншої. Принципи концепції сталого 

розвитку, запропоновані в останні десятиліття, вплинули на містобудівну 

практику, змінивши мислення проектувальників і самі підходи до проектування 

[1]. 

Поняття "інноваційні інструменти міського планування" зазвичай стосується 

нових технологій, методів і підходів, що використовуються у проектуванні та 

розвитку міського середовища. Їх основною метою є створення сталого, 
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комфортного та ефективного міського середовища, що сприяє підвищенню 

якості життя мешканців міст. Також можна зазначити, що інноваційні 

інструменти в міськомуплануванні - це нові або вдосконалені технології, 

методи та підходи, що використовуються для проектування та управління 

міським середовищем. Вони створюються для вирішення сучасних проблем 

міського планування, таких як сталий розвиток, очищення довкілля, тощо.  

Інноваційні інструменти міського планування можуть використовуватися в 

різних сферах містобудівної діяльності, таких як проектування міської 

інфраструктури, розробка міських планів, управління міським середовищем і 

створення нових форм житла. Інноваційні інструменти міського планування 

застосовуються в різних сферах, таких як містобудування, проектування і 

будівництво будівель та інфраструктури, міське середовище, управління 

дорожнім рухом і формулювання стратегій розвитку міст. Вони також 

використовуються на рівні окремих міст на міжнародному рівні для сприяння 

співпраці та обміну досвідом між містами. 

Наприклад, технології "розумного міста" можна використовувати для 

управління міськими транспортними системами, покращення управління 

відходами, підвищення безпеки та ефективності міських послуг. Географічні 

інформаційні системи можна використовувати для аналізу та прогнозування 

змін у міському середовищі, що уможливлює більш ефективні стратегії 

міського розвитку. Біокліматичний дизайн використовується для створення 

комфортного та екологічно чистого міського середовища, а також для 

підвищення енергоефективності міської інфраструктури. 

Сьогодні все більше європейських міст вдаються до низки креативних  

стратегічних підходів задля економічного розвитку. Підтвердження цьому - 

тенденція динамічного зростання кількості інноваційних просторів та 

формування мережі «креативних міст» по всьому світу. У багатьох випадках ці 

простори об'єднують в одній будівлі представників креативного класу, 

підприємців та компанії, створюючи змішані простори, що призводять до 

природних зіткнень та обміну ідеями, що сприяють інноваціям [3]. 

Інноваційні центри, формування яких по всій території країни набирає 

стрімких обертів в останні роки, покликані лягти в основу містобудівних 

стратегій регенерації міст в сучасних умовах, а також спроможні генерувати 

широкий спектр позитивних ефектів, таких як інноваційні продукти, освітні 

послуги, підтримка талантів, відродження міст та просування України на 

міжнародній арені [2]. 

Можна зазначити, що відновлення та розвиток міст у сучасних реаліях 

відіграє важливу роль в економічному та соціальному розвитку країни. 

 


